11Iro

Amsa: T'eHa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.11.2012 10:44:26

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.11.2012 06:45:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271859/answer/271876




el CTBUTEIHHO, BMEIIATEILCTBO IT0Ka3aHo. LleHa Bompoca KonebneTcs - oT 25 1o 60 TeIc(CMOTpS rOe
1 KTo OyZmeT menath). [IMHa YMEeHBbIIUTCS ONHO3HaYHO MUHUMYM Ha 2 CM.



